

ERRATUM

PCR Amplification and Direct Sequencing of *gyrB* Genes with Universal Primers and Their Application to the Detection and Taxonomic Analysis of *Pseudomonas putida* Strains

SATOSHI YAMAMOTO AND SHIGEAKI HARAYAMA

Marine Biotechnology Institute, Kamaishi Laboratories, Kamaishi City, Iwate 026, Japan

Vol. 61, no. 3, p. 1104, column 2, 5 lines from the bottom: “each of the primers at a concentration of 1 mM” should read “each of the primers at a concentration of 1 μ M.”